Príloha č. 1 - Špecifikácia požadovaných služieb

Terestrické mapovanie signatúr pre spracovanie údajov DPZ

Opis požadovaného tovaru/služby (technické, funkčné a špecifické parametre položky),

ktorý/ktorá je predmetom prieskumu trhu:
Dodávateľ sa zaväzuje terénnym prieskumom zmapovať signatúry pre riadenú klasifikáciu mapovaním povrchových dominantných krajinných štruktúr a prvkov prvotnej a druhotnej krajinnej štruktúry. 
Každá zo signatúr musí mať rozlohu minimálne 250m2 a musí byť popísaná atribútmi:

-
jedinečný identifikátor

-
identifikovaný typ krajinnej štruktúry

-
fotodokumentácia

-
zameranie obvodu signatúry s GPS zariadením vo formáte KMZ 
-
čas a dátum mapovania

Signatúra musí byť v celej svojej ploche homogénnej štruktúry (rovnaký stupeň fragmentácie). Od dodávateľa je požadované on-site zmapovanie 200 signatúr na definovanom území, pričom pre každú signatúru je požadované vykonať tri samostatné mapovania a to v minimálnom časovom odstupe 2 mesiacov, pričom každé z nich musí byť vykonané vo vegetačnom období.  Kompletné údaje z mapovania odovzdá úspešný uchádzač v ďalej strojovo spracovateľnej digitálnej podobe. 

Dodávateľ v prvom kroku identifikuje krajinné štruktúry na mapovom podklade nie staršom ako tri roky. Identifikácia bude sumarizovaná v tabuľke, ktorá bude obsahovať ID signatúry a súradnice centroidu v súradnom systéme WGS84. Tabuľka bude odovzdaná vo formáte csv v kódovaní UTF-8. 

Zoznam identifikovaných krajinných štruktúr - mapovaných signatúr bude musieť byť odsúhlasený verejným obstarávateľom a až následne po písomnom odsúhlasení môže byť vykonané samotné mapovanie.

Zhotoviteľ odovzdáva každé z troch požadovaných mapovaní samostatne, pričom verejný obstarávateľ vykoná kontrolu na reprezentatívnej vzorke. Ak budú identifikované obsahové, alebo polohové chyby, bude zhotoviteľ mapovanie povinný zopakovať.  Polohová chyba nesmie byť väčšia ako 0,2 m.  
Triedy mapovanej druhotnej krajinnej štruktúry musia byť v súlade s triedami štvrtého rádu definovanými metodikou Corine Land Cover. Zoznam tried v Slovenskom jazyku sú dostupné na stránkach http://copernicus.sazp.sk/, prípadne v početných publikáciách (napr. MODIFIKÁCIA METÓDY CORINE LAND COVER A LEGENDA PRE IDENTIFIKÁCIU A ZAZNAMENÁVANIE TRIED KRAJINNEJ POKRÝVKY V MIERKE 1:10 000 NA BÁZE PRÍKLADOVÝCH ŠTÚDIÍ Z ÚZEMIA SLOVENSKA, Ján Oťaheľ, Ján Feranec, Monika Kopecká, Vladimír Falťan, Geografický časopis: 2017, 36s).

Pri samotnom mapovaní musí uchádzač dodržiavať štandardné metódy výskumu krajinnej štruktúry (opísané napríklad v METÓDY VÝSKUMU KRAJINNEJ POKRÝVKY, Vladimár Falťan, Ján Oťaheľ, Marián Gábor, Ivan Ružek, Vysokoškolská učebnica, UK Bratislava: 2018 ).

V cenovej ponuke je povinný uchádzač zohľadniť všetky náklady spojené s mapovaním.
Územie: Požadované mapovanie signatúr je potrebné vykonať na území Okresu Krupina. 

